f(x) = log(x2 = 2x = 3)

fonksiyonunun en genis tanim araligl nedir?

A)R—{-1, 3} B) (-1, 3) C)R = (-1, 3)
D)R=[=1, 3] E) [3, =)

f(x) = log(x2 = x = 2)

fonksiyonunu tanimsiz yapan kag tam sayl degeri vardir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

E! f(x) = logy(3x - 2)

fonksiyonunun en genis tanim araligl asagidakilerden han-
gisidir?
A)R B)R—{g} C)R_[E}
3 2
of2)  a(z
3 3
4. | f(x) = logy(x2 + 3x — 4)
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi nedir?
A)(-1,4) B) [-1, 4] C)R"
D)@ E)R—[-4, 1]
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Cevaplar :

1)D, 2)D, 3)E, 4)E,



